

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年7月10日
【事業年度】	第54期（自平成29年4月1日至平成30年3月31日）
【会社名】	クレアホールディングス株式会社
【英訳名】	CREA HOLDINGS, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 黒田 高史
【本店の所在の場所】	東京都港区赤坂八丁目5番28号アクシア青山
【電話番号】	03(5775)2100(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 岩崎 智彦
【最寄りの連絡場所】	東京都港区赤坂八丁目5番28号アクシア青山
【電話番号】	03(5775)2100(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 岩崎 智彦
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年7月2日に提出いたしました第54期（自平成29年4月1日 至平成30年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 発行済株式総数、資本金等の推移

(6) 大株主の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

(4) 役員の報酬等

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(4)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式総数 増減数(株)	発行済株式総数 残高(株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成25年5月7日～ 平成25年5月30日 (注1)	13,377,697	29,762,356	601,996	7,569,130	-	670,393
平成26年3月25日 (注2)	7,300,000	37,062,356	401,500	7,970,630	-	670,393
平成27年7月2日 平成28年3月31日 (注3)	42,993,600	80,055,956	897,233	8,867,863	897,233	1,567,626
平成28年4月1日 平成29年3月31日 (注4)	11,356,400	91,412,356	236,996	9,104,860	236,996	1,804,623
平成30年1月23日 (注5)	17,405,880	108,818,236	-	-	452,552	2,257,176

(注) (省略)

(訂正後)

年月日	発行済株式総数 増減数(株)	発行済株式総数 残高(株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成25年5月7日～ 平成25年5月30日 (注1)	13,377,697	29,762,356	601,996	7,569,130	-	670,393
平成26年3月25日 (注2)	7,300,000	37,062,356	401,500	7,970,630	-	670,393
平成27年7月2日 平成28年3月31日 (注3)	42,993,600	80,055,956	897,233	8,867,863	897,233	1,567,626
平成28年4月1日 平成29年3月31日 (注4)	11,356,400	91,412,356	236,996	9,104,860	236,996	1,804,623
平成30年1月23日 (注5)	17,405,880	108,818,236	-	<u>9,104,860</u>	452,552	2,257,176

(注) (省略)

( 6 ) 【大株主の状況】  
( 訂正前 )

平成30年 3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式(自己株式を除く。)の総数に対する所有株式数の割合(%)
株式会社 S E E D	東京都渋谷区恵比寿西 1 丁目 14 - 9	17,405	16.02
復華ジャパン株式会社	東京都品川区大崎 2 丁目 7 - 12	5,096	4.69
田谷 廣明	東京都世田谷区	2,799	2.58
矢作 昌平	東京都中央区	2,126	1.96
河西 康弘	神奈川県横浜市旭区	1,400	1.29
澤 鶴巖	兵庫県加古郡稲美町	1,200	1.10
小森 正裕	富山県富山市	1,119	1.03
STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 505086 ( 常任代理人 株式会社みずほ銀行 )	P.O.BOX 351 BOSTON MASSACHUSETTS 02101 U.S.A. ( 東京都港区港南 2 丁目 15 - 1 )	939	0.86
井上 聡	千葉県浦安市	850	0.78
栄 洋輔	東京都杉並区	815	0.75
計	-	33,752	31.06

( 注 ) ( 省略 )

( 訂正後 )

平成30年 3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式(自己株式を除く。)の総数に対する所有株式数の割合(%)
株式会社 S E E D	東京都渋谷区恵比寿西 1 丁目 14 - 9	17,405	16.00
復華ジャパン株式会社	東京都品川区大崎 2 丁目 7 - 12	5,096	4.68
田谷 廣明	東京都世田谷区	2,799	2.57
矢作 昌平	東京都中央区	2,126	1.95
河西 康弘	神奈川県横浜市旭区	1,400	1.29
澤 鶴巖	兵庫県加古郡稲美町	1,200	1.10
小森 正裕	富山県富山市	1,119	1.03
STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 505086 ( 常任代理人 株式会社みずほ銀行 )	P.O.BOX 351 BOSTON MASSACHUSETTS 02101 U.S.A. ( 東京都港区港南 2 丁目 15 - 1 )	939	0.86
井上 聡	千葉県浦安市	850	0.78
栄 洋輔	東京都杉並区	815	0.75
計	-	33,752	31.02

( 注 ) ( 省略 )

## 6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

## (1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

## (4) 役員の報酬等

## (訂正前)

(ア) 提出会社の役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額(百万円)				対象となる 役員の員数 (名)
		基本報酬	ストック オプション	賞与	退職慰労金	
取締役 (社外取締役を除く。)	26	26	-	-	-	3
監査役 (社外監査役を除く。)	1	1	-	-	-	1
社外取締役	2	2	-	-	-	1
社外監査役	3	3	-	-	-	1

(以下、省略)

## (訂正後)

(ア) 提出会社の役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額(百万円)				対象となる 役員の員数 (名)
		基本報酬	ストック オプション	賞与	退職慰労金	
取締役 (社外取締役を除く。)	26	26	-	-	-	3
監査役 (社外監査役を除く。)	1	1	-	-	-	1
社外取締役	2	2	-	-	-	1
社外監査役	3	3	-	-	-	2

(以下、省略)